

Agenția Universitară a Francofoniei și Institutul de Fizică Atomică lansează un apel comun

Agenția Universitară a Francofoniei (AUF) și Institutul de Fizică Atomică (IFA) au încheiat un parteneriat pentru perioada 2015-2020, perioadă acoperită de al 3-lea Plan Național de Cercetare Dezvoltare și Inovare (PNR III) în scopul finanțării a trei apeluri comune ce vizează susținerea cooperării regionale multilaterale în limba franceză . Acest acord este concretizarea Memorandumului de Înțelegere semnat în data de 9 octombrie de 2014 de către ministrul Învățământului Superior și Cercetării, Mihnea Costoiu și rectorul Agenției Universitare a Francofoniei, Bernard Cerquiglini.

Protocolul încheiat între AUF și IFA acoperă un buget maxim de 1,15 milioane de euro și prevede derularea a trei apeluri bienale (2015, 2017, 2019). Domeniile științifice prioritare în cadrul acestui acord vor fi fizica și știința materialelor, energia durabilă, mediul și ecosistemele, sănătatea și biotehnologiile, matematica și informatica, precum și științele umaniste și sociale.

Pentru a fi eligibile, propunerile de proiecte trebuie pregătite în parteneriat între cel puțin un institut de cercetare român, membru al AUF și cel puțin un institut de cercetare dintr-o altă țară din Europa Centrală și de Est, de asemenea membru al AUF . Parteneriatul trebuie să implice cel puțin trei instituții din trei țări diferite .

În cadrul procesului de selecție se va acorda prioritate proiectelor ce stimulează integrarea instituțiilor românești în Spațiul European de Cercetare și dezvoltă sinergiile cu alte programe de cercetare și mobilitate cu caracter francofon, cum sunt, de ex., programul Eugen Ionescu sau parteneriatele Hubert Curien. Proiectele selectate vor fi finanțate pentru o perioadă de 24 de luni. Informațiile detaliate privind apelul vor fi disponibile începând cu luna noiembrie pe site-ul Biroului Regional pentru Europa Centrală și de Est al Agenției Universitare a Francofoniei.

Versiunea în limba română a

<https://www.auf.org/actualites/lagence-universitaire-de-la-francophonie-et-linsti/>